11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2009 14:35:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.05.2009 20:58:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92437/answer/92549




YBaxaemruiii Pyctam! Be3 BcecTopoHHEH KITMHUYECKOW OIIeHKY (M3y4eHusl UCTOpUHU 3ab0IeBaHus,
’Kanmob, 0CMOTpa U IIp.) KBaNMu(pUIIMPOBAaHHO OTBETUTEL Ha Balll Bompoc Henb3s1. Yoauu!



